OTBeTHI 2. BbMHCIHM KOMHYeCcTEa MCXOJHLIX BeIIECTE
m(KOH) =mpypa- w (KOH) =700-0,22=154r

1 121 3] [4] 51 [6] [7] 8] 1] [10] n(KOH) =m: M= 154: 56 =2,75 mose
n(CHy) =V: Vn=2688:224=12monb
14 325 25 13 289 54 3145 1314 13 341
3. BrMpcauMM KoMMYecTED OCTABIIETOCH THAPOKCHAA KaIHAa
[11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] n(AlCs) = 1/3n(CHs) = 0,4 moe
[Iycre n(AlzSz) = xMons, Torga
14 345 25 2346 5521 34 15 345 315 434 n(S) = 3n(Al:Sz) = 3x, n(Al) = 2n(Al>S3) + 4n(AlsC3) = 2x + 1,6
NCAL) : N(S) =n(AD :n(S) =6: 1
[21] [22] [23] [24] [25] [26] 1271 [28] (2x+1,6):3x=6
x=0,1mMoab
4213 1222 52 4251 321 1288 163,52 7.8 n1+2(KOH) = 8n(Al2Ss) + 4n(AlsC3) = 0,8 +1,6 = 2,4 monsb
noer(KOH) = 2,75 - 2,4=0,35 mone
Nez9

4.  BpMHCAHM MaCcCOEYVED JOJIIO THAPOKCHAA KAMHA

2LiHS + 2MnOz + 3H2504 = Li2S04 + 2MnSO0s + 25 + 4Hz0
! Hoe T St 2ot o Hnt 2 m(KOH) =n- M=0,35-56=196T

-2 _45=72%0

S 1 m(p-pa) = Mp-pa(KOH) + m(Al:S5) + m(ALCs) - m(CHs)

Lt S 2 m(p-pa) =700+ 0,1- 150+ 0,4-144-1,2-16=7534r
LiHS ($7%) - eoccradoenTens, MnO:z (Mn*+) - okucauTens. w(KOH) =19,6: 753,4- 100% = 2,6%
Marcumansnbil 6a.an: 2 Maxcumans ol 6aaa: 4
N230 Ne34
2NaOH + 2LiHS = Na:S + Liz§ + 2Hz20 1. OGwan dpopMyna semecTea CxHy0Ns
2Na* + 20H- + 2Li* + 2HS- = 2Na* + §%- + 2Li* + 52 + 2H:20 n(CO2) =V: Vu=5,38: 22,4 = 0,24 moae= n(C)
OH- + HS-= 5% + H.0 n(Hz0) =m:M=4,32-1:18 =0,24 mons
MakcumansHeitl 6aa1: 2 n(H) = 2n(Hz0) = 0,48 Moss
Ne3l n(Nz)=1,12:28=0,04 mMoss
1. NH4HCOz =NHz + COz + Hz0 n(N) = 2n(N2) = 0,08 mons
2. Al2(SO4)s + 6NHs + 6H20 = 2A1(0H)s + 3(NH4)2504 m(0) =7,04-12-024-1-048-1,12=2,561
3. 2C02+ Ca(OH)2 = Ca(HCOs)2 n(0)=2,56: 16 = 0,16 Mon
4. Ca(HCO3)z + 2NaOH = CaC0sz + Naz:COz + 2H20 x:y:iz:f=024:048:016:008=3:6:2:1=6:12:4:2
MarcumansHbl 6o 4 MonekynapHaa dopryna CeHi204N2
Ne3? 2. CrpykrypHas dopMyna (EOZMOXHO coeJHHEHNe aMHHOKHCIOT B JPYTOH NMOCAe0BATEAEHOCTH)

o o

s o 0

1. CH—CcZ + NaOH cH—cZ  +CHOH CH2—C|-|—C"/' o
0—CH, ONa SNH—cH—cZ
OH NH, | “oH
CH,

2. CH,OH+ HCI CH,CI + H0

3. ¥YpaeHeHHe peaKUHK

3. CH,Cl + 2Na + m@ — <",;\>7c:|-|3 + 2NaCl 0 o o
—CH- Z 7
GHz—GH=C{ 29+ 2naoH CH—CH-CZ 4 CHCH—C?  +HpO

| —CH— 7
NH £I3H Cc | | OMa [ ONa
c

4. @7&5 + 2KMnQ, —— @—coom + 2Mn0, + KOH + H,0 G R ~oH OH  NH, NH
MakcumansHell 6aaa: 3
5. Q—CDDK+ 2HNO, — Q000H+ KNO, + H,0
o,N

MarkcumansHbiil 6aan: 5

H, 2

Ne33

1. 3SanuumeM YypaBHeHHA peakKLHii:
(1) Al4Cz + 4KOH + 12H20 = 4K[AI(OH)4] + 3CH4
(2) AlzSz + BKOH = 2K[Al(OH)4] + 3Kz25



